

东台市中医院又一专科入选“省字号”

□卞兰华

近日,江苏省中医药管理局发文,公布了2022年度省级中医重点专科评审结果。

东台市中医院眼科再次获评省中医重点专科;耳鼻咽喉科荣登榜单,入选省中医重点专科建设单位。

至此,该院已拥有国家级农村特色专科建设单位2个(眼科、针灸科);江苏省中医重点专科1个(眼科);江苏省中医重点专科建设单位1个(耳鼻咽喉科);江苏省基层医疗机构中医特色专科建设单位1个(肝病科);盐城市医学重点学科1个(眼科);盐城市中医重点专科10个(眼科、耳鼻咽喉科、针灸科、肝病科、妇产科、内分泌科、肿瘤科、肛肠科、脾胃病科、骨伤科);盐城市中医重点专科建设单位3个(肺病科、脑病科、治未病科)。

一直以来,东台市中医院高度重视专科建设,从人才培养、基础设施、专业设备等方面多措并举,凸显中医药特色优势,强化专科内涵建设,提升医疗服务能力。此次省级中医重点专科评选再创佳绩,是该

院专科实力及管理水平全方位提升的体现。今后,该院将继续发挥中医药特色优势,加强临床专科能力提升及人才队伍建设,推动医院高质量发展,更好地为人民群众提供优质的医疗服务。

据了解,东台市中医院眼科先后获得国家中医药管理局首批农村医疗机构中医特色专科创建单位、国家中医药管理局首批中医适宜技术防控儿童青少年近视试点单位、中国中医科学院眼科医院东台分院、江苏省中医重点专科、盐城市医学重点学科、盐城市中医重点专科、东台市“白内障无障碍县市”扶贫定点医院、江苏省中医院眼科分中心、江苏省眼科联盟成员单位等多项荣誉。

该科室充分发挥中医药治疗眼病优势,采用内服、外用、针灸、穴位贴敷、按摩、足浴等传统中医特色疗法治疗各种眼科常见病、多发病;在盐城市率先独立开展超声乳化治疗白内障二十余年,常规开展眼科前后节显微手术,如:各类抗青光眼手术、Y-AG激光术、视网膜脱离手

术、玻璃体注药术、玻切手术、眼底激光术、整形美容等;常规开展屈光不正的验光治疗,低视力康复,中医药防控儿童青少年近视。提供角膜塑形镜验配等便民服务。

东台市中医院耳鼻咽喉科创建于1975年,为江苏省中医重点专科建设单位、盐城市中医重点专科。2019年,科室被国家卫生健康委员会医政医管局授予“改善医疗服务创新科室”称号。科室常规开展功能性鼻内镜手术、扁桃体摘除术、鼻腔鼻窦肿瘤手术、鼻中隔矫正及复位术、悬雍垂腭咽成形术、小儿鼾症手术、耳前瘘管切除术、乳突根治术、鼓室成形术、全喉切除术、电子喉镜手术、内镜下喉部手术等。科室定了“鼻窦炎方”“复聪冲剂”“声带小结息肉方”“清咽润喉冲剂”“清咽漱方”“鼻腔冲洗方”“止血生肌散”等一系列中药协定方。科室还调配有治疗口腔溃疡的吹口药、治疗过敏性鼻炎的“冬病夏治”穴位敷贴方,以及养生膏方、雷火灸等具有明显中医特色的治疗方法。

阜宁青年画家夏国海在国家级画展获奖

3月22日,阜宁县实验小学石字路校区美术老师、青年画家夏国海在“时代颂歌——2022·中国百家金陵画展(油画)”中,作为获奖画家代表登台发言,他创作的油画作品《荷塘纪事-2》获典藏作品奖。

这次展览由中国美术家协会、中共江苏省委宣传部、江苏省文化和旅游厅、江苏省文学艺术界联合会共同主办。共收到全国各地参评作品近3000件,经展览评委会严格的初评、复评,最终100件作品入展,其中10件典藏作品,10件收藏作品。

夏国海是省美术家协会会员、市美术家协会理事、市油画学会理事、市美术学科教学能手。他在阜宁实小石字路校区任教六年级美术,担任学校素描社团的指导老师。他非常刻苦,对油画创作一直孜孜以求,乡野田间,几支画笔、些许颜料,他常常一画就忘了时间、忘了饥渴,几乎到了痴迷的程度,他的辛勤付出结出了累累硕果。2013年,他的水粉画作品《寻梦》入选江苏省首届水粉画展;2018年,他的油画作品《立秋》入选第十届江苏省油画展;2019年,他的油画作品《惊



发言分享创作心得体会。(市美术家协会供图)

蛰》入选第七届世界军人运动会全国美术作品展,油画作品《回家的路》入选第八届全国(大芬)中青年油画展,水粉画作品《沃土暖阳》入选全国第二届水粉画大展;2020年,他的水彩画作品《乐土》入选第二届深圳国际水彩画双年展,油画作品《立秋》入选第十届江苏省油画展;2019年,他的油画作品《惊

美术奖提名奖,油画作品《芒种》入选江苏省第十一届油画展;2022年,他的油画作品《夏至》入选2022江苏省文艺大奖第四届美术奖,油画作品《惊蛰》入选第十五届江苏省“五星工程奖”美术书法作品展,油画作品《霜降》入选第十二届江苏省油画展。
纪哉

安利:全面拥抱中国式现代化发展新机遇

3月21日,安利宣布将投入6亿元人民币对广州生产基地实施为期五年的升级改造计划:对基础设施进行全面更新,对生产设备实施升级换代,同时引进先进生产技术、优化全球产能布局,以适应安利全球未来三十年的产品供应需求。同日,安利与广州开发区签署了“安利研发中心及大健康共享平台项目协议”,旨在强化现有研发体系,促进大健康产业内的企业研发合作及成果转化,实现大健康产业的价值共创。

据安利全球首席执行官潘睦邻介绍,安利在全球100多个国家和地区开展业务,扎根中国28年,安利建立起从研发到生产、物流,从数

字化到服务的全链条运营支持体系,更有众多中国本地化的创新举措惠及全球,安利(中国)也稳居安利全球最大市场长达20年时间。

过去三年,响应2035年实现健康中国的宏伟目标、顺应公众对美好生活的追求,安利(中国)立足企业核心优势成功实施了大健康战略转型,将“全面健康推动者”为企业定位,全面夯实企业数字化运营能力,加大产品研发与创新,打造富有中国特色的大健康社群,有效应对疫情环境下市场需求和供应链管理的诸多挑战,在2022年实现了业绩两位数的增长,创下近十年来最大增幅。

在谈到中国市场定位及安利在华发展战略时,潘睦邻表示:“中国经济正显示出强劲的韧性和蓬勃的生机。中国有着先进的数字经济基础设施,正在建设现代化的产业体系,我们对中国市场有着长久承诺和坚定信心”。面向未来,安利将全面深入本地化战略:计划在中国投建自有有机农场,探索智慧有机农业,助力农业科技创新和乡村振兴;提供绿色营养解决方案,携手上下游合作伙伴联手打造低碳绿色的生产体系,发布安利(中国)的零碳路线图;在以绿色、低碳、健康为特色的产业链上,推动大健康产业高质量发展。
张宸恺

新闻速递

大丰供电公司 提升配网精益运维水平

“要利用好一次停电消缺的机会,把供电线路中所有的隐患一次性整改处理好,这才是提高供电可靠性的有效办法……”这是大丰供电公司开展“会战三月——配网故障压降综合治理”专项监督活动中,该公司配电运检班在周例会中剖析故障原因,以实际行动提升电力可靠供应的一个缩影。

为有效压降配电设施故障,全面提升广大用户获得感、安全感,该公司引入纪检监督机制,充分发挥纪委监督责任,通过集体约谈、工作提醒、专项监督、考核问责等有效举措,督促督导该项工作落到实处。活动中,该公司纪委以现场走访和抽查的方式,检验基层班组对设备的日常维护、突发故障处置、用户设备安全检查等保障措施是否落实到位,对日常管理不到位,巡视检查、故障处理敷衍了事的及时开展约谈提醒,对管理缺位造成频繁跳闸的班组和个人综合运用第一种形态促进配网运行良性发展。

据悉,该公司“会战三月——配网故障压降综合治理”专项监督活动开展以来,纪委督查组共走访抽查现场4个,检查各类资料30余份,下发监督建议书2份,公司配电网线路故障较同期下降62.13%。

“纪检专项监督的方式,有力推动了配电网故障压降工作,不断提高线路设备健康运行水平和供电可靠性,确保电网安全稳定运行。同时又改进了基层单位人员的工作作风,提升了供电服务水平,更好地为群众办实事、做好事,持续深入开展这项活动,确实取得了多重效果。”该公司纪委负责人表示。

陈峰 文军

绿化造林请远离电力线

植树造林是一件利国利民的好事,但在电力设施保护区种植的树木,逐渐长大后一旦超越电力设施安全保护距离,将严重影响用电安全,很容易发生断电跳闸、人身触电事故。避免人身触电伤害和电力设施损坏事件,就得正确处理好与电力设施保护的关系。

《中华人民共和国电力法》第五十三条规定:任何单位和个人不得在依法划定的电力设施保护区内修建可能危及电力设施安全的建筑物、构筑物,不得种植可能危及电力设施安全的植物,不得堆放可能危及电力设施安全的物品。在依法划定电力设施保护区前已经种植的植物妨碍电力设施安全的,应当修剪或者砍伐。

国务院颁布的《电力设施保护条例》明确规定,在一般地区各级电压导线的边线延伸距离为:10千伏线路两边5米以内,35千伏至110千伏线路两边10米以内,220千伏线路两边15米以内,500千伏线路两边20米以内被称为“线路走廊”区域,均不得栽种树木和新建其他建筑物。

《江苏省电力条例》第三十六条规定:在电力线路保护区内,已有的经过修剪的植物经自然生长后可能危及电力设施安全的,所有人或者管理人应当定期予以修剪。所有人或者管理人经电力企业通知后在合理期限内仍未修剪的,电力企业可以进行修剪,并不补偿修剪植物的相关费用。
辛闻